Neue Zuliefererumgebungen für myPLM und StartCenter



18.10.2024

myPLM VWGROUP CREO Umgebung 2024_V.03 myPLM VWGROUP CREO Environment 2024_V.03

CREO Release 9.0.7.0 Level: GRI 14.00.00.00

NEWS & UPDATES

- New CREO Releas 9.0.7.0
- New supplier package VWAG_CreoParametric_14000000

16.10.2024

Neue myPLM BMW V5-6R2022(R32) SP4 HFX08 CATIA Umgebung 2024_V.14 New myPLM BMW V5-6R2022(R32) SP4 HFX08 CATIA ENVIRONMENT 2024 V.14

CATIA level: V5-6R2022 (R32) SP4 HFX08

BMW level: Build 23.2

NEWS & UPDATES

• Update VIP Version 5.0.11.20

09.10.2024

myPLM PAG V5-6R2022 (R32) CATIA Umgebung 2024_V.07 myPLM PAG V5-6R2022 (R32) CATIA ENVIRONMENT 2024 V.07

CATIA level: V5-6R2022 (R32) SP03 HFX43 PAG Version 9.0.30

NEWS & UPDATES

- Update Material table
- PAG Supplier Updates 9.0.26 9.0.30
- New CATIA Hotfix V5-6R2022 SP3 HFX43



Neue Zuliefererumgebungen - Oktober 2024

08.10.2024

myPLM VWGROUP V5-6R2022 (R32) CATIA Umgebung 2024_V.05 myPLM VWGROUP V5-6R2022 (R32) CATIA ENVIRONMENT 2024 V.05

CATIA level: V5-6R2022 (R32) SP03 HFX38 GRCLite Version 10.2.7.2.1

NEWS & UPDATES

• Update VW Dolittle 10.0.0.8.0

26.09.2024

Neue myPLM BMW V5-6R2022(R32) SP4 HFX08 CATIA Umgebung 2024_V.13 New myPLM BMW V5-6R2022(R32) SP4 HFX08 CATIA ENVIRONMENT 2024_V.13

CATIA level: V5-6R2022 (R32) SP4 HFX08

BMW level: Build 23.2

NEWS & UPDATES

- Update G000192 ZX-T V5 drawing basicmodel
- Update G000145 ZX-E V5 start model
- Update G000193 ZX-T start model
- Update VIP Version 5.0.11.19
- Update VIP Next Version 1.9.00

AKTUELLE ÜBERSICHT ÜBER ALLE MYPLM UND STARTCENTER UMGEBUNGEN:

DE: https://www.technia.de/plm-beratung/oem-environments-fuer-myplm/EN: https://www.technia.com/services/oem-environments-for-myplm/





Über TECHNIA

Neue Produkte auf den Markt zu bringen ist ein komplexer, kostenintensiver und zeitaufwändiger Prozess.

In wettbewerbsintensiven Branchen sind Effizienz und Transparenz gefragter denn je. Deshalb bieten wir unseren Kunden digitale Lösungen, die Prozesse vereinfachen, Produktinnovationen vorantreiben und die Markteinführungszeit verkürzen.

Einfachheit können wir nicht immer versprechen. Aber mit der richtigen Mischung aus Technologie, Menschen und Engagement reduzieren wir Komplexität, damit Unternehmen effizienter und erfolgreicher werden.

Wir sind vorausdenkende Lösungsfinder, die gerne mit ambitionierten Kunden zusammenarbeiten. Gemeinsam meistern wir selbst die anspruchsvollsten Herausforderungen, damit unsere Kunden ihre intelligenten Produkte schneller auf den Markt bringen. Smarter Products faster.

KONTAKT

TECHNIA GmbH Am Sandfeld 11c 76149 Karlsruhe Deutschland

Tel.: +49 721 970 43-16

E-Mail: info-center@technia.de

